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Vážení a milí spoluobčané, 

dovolte mi, abych vás pozdravil u druhého vydání zpravodaje 
„Život v Částkově“ v letošním roce. Rád bych vás alespoň ve 
stručnosti seznámil se svými pocity, které mně proběhly hlavou 
v uplynulých letech mého působení v zastupitelstvu naší obce. 
Po celou dobu jsme se snažili budovat, rekonstruovat a opravo-
vat všechno, co rozpočet obce umožnil. Jsem rád, že obec ne-
tvořila jenom stavby, pódia bez herců a diváků, ale že naše obec 
je ještě pořád plná lidí, kteří obecní služby, místa a stavby využí-
vají. A nejen to. Mám radost, že přitom rozvíjejí vzájemné vztahy, 
ono neviditelné předivo, které činí náš společný život v Částko-
vě příjemným a krásným. Všechno jsou to místa, kde se lidé mo-
hou setkat s druhými. Bez lidí a ochoty ke vzájemné komunikaci 
by obec tvořila jednu velkou prázdnotu. Pro mnohé samozřej-
mostí, pro mne však přesvědčení, že naše plány a touhy nemo-
hou být realizovány bez spolupráce s místními složkami a všemi 
dobrovolníky, kteří pomáhají se zajištěním kulturního, sportovní-
ho a společenského života v obci. Rád bych jim tímto za jejich 
práci poděkoval a do další činnosti popřál hodně sil. 

Na závěr mi dovolte, abych popřál vám i vašim rodinám krásné, 
sváteční Vánoce, pokud možno prožité ve spokojeném rodin-
ném kruhu. Do nového roku 2018 vám všem přeji hodně štěstí, 
lásky, pohody a hlavně zdraví. 

Pavel Štěpančík, starosta obce 



           V sobotu 14. října 2017 se jako každým rokem u nás uskutečnily Císařské hody s 
právem pod vedením hodové chasy a Častkovjanu. Letos to byla velká sláva, protože jsme 
se konečně po 20 letech dočkali mladších i starších stárků. Sobotní odpoledne začalo mší 
svatou. Poté se průvod se všemi krojovanými za doprovodu DH Javorinky ze Strání vydal 
pro mladšího stárka Patrika Pospíšila, kterého vyvolával Zdeněk Mikel. Mladší stárek ne-
musel nikam daleko pro svoji mládku Lenku Gregorovou chodit. Stačilo, aby se otočil ve 
dveřích. Po společném tanci se mladší stárci s průvodem vydali pro staršího stárka Lukáše 
Gajdůška a následně pro starší stárku Kamilu Hubáčkovou, u které následovala další ta-
neční sóla. S celým průvodem jsme se vydali na obecní úřad, kde nám pan starosta dal 
povolení, aby ty hody mohly začít.                                                                         
Večer byla připravena hodová zábava v místní kulturní místnosti OÚ. Celý večer se o hu-
dební rozptýlení starala CM Hora a přespolní Mavoji. Jako každý rok si hodová chasa na-
cvičila pásmo tanečků, které ovšem letos začínalo sólem stárků. Celé hodové dění završila 
hodová chasa v neděli obchůzkou po dědině. Při zpěvu a tanci je opět doprovázeli Zláman-
ští Mavoji.                                                               
Definitivně jsem se s letošním hodováním rozloučili 28. října, kdy se nám podařilo uspořá-
dat také hodové dozvuky, kterými nás provázela CM Slačáci. 

S tradičním zvoláním  „Čí sú hody?!“ na viděnou na příštích hodech 2018. 

         Lenka Gregorová a Patrik Pospíšil, mladší stárci 
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DětskýSilvestr 

V Y D Á V Á  O B E C  Č Á S T K O V  

 V letošním roce se náš spolek Častkovjan, z. s. ujal hned několika akcí. Druhou sobo-
tu v únoru jsme uspořádali první ročník koštu slivovice. Sešlo se téměř 30 vzorků, a to nejen 
z Částkova, ale i blízkého okolí. V pátek před koštem slivovice zasedla čtyřčlenná komise 
složená z částkovských odborníků, aby rozhodla, který půllitr si zaslouží vyhrát. Nejvíce čle-
nům komise chutnaly vzorky Pavla Čecha (v kategorii slivovice) a Miroslava Řezníčka (v ka-
tegorii ostatní ovoce). Oba vítězové si odnesli proutěný demižón. Návštěvníci koštu vyhodno-
tili jako nejlepší slivovici vzorek od Libora Gajdůška, který tak obdržel cenu „hlas lidu“. Tento 
večer však nebyl jenom o ochutnávání slivovice. Příznivci cimbálové hudby si mohli zazpívat 
a zatančit s CM Hora, která celou akci hudebně doprovázela. 

Po velmi vydařeném příměstském táboru, který se konal vloni na konci srpna, jsme se s 
dětmi letos sešli podruhé. Opět nám přálo počasí a my jsme si mohli poslední dny letních 
prázdnin zpříjemnit soutěžemi, hrami a jinými venkovními činnostmi. Jelikož letošní dobro-
družství neslo název „Za poznáním Země“, některé aktivity byly zaměřeny na seznámení se s 
přírodou a okolím naší obce. Malí i větší táborníci se tak vydali na poznávací procházku po 
okolí Částkova, dozvěděli se spoustu zajímavostí z říše rostlin i zvířat, nebo stavěli lesní bun-
kry. Třídenní tábor jsme zakončili opékáním špekáčků na místním hřišti. 

Před začátkem Vánoc se ještě můžete těšit na vánoční setkání na místním hřišti. Ani v le-
tošním roce nebude chybět divadelní vystoupení v podání členů našeho spolku. 

 
       Lenka Mastešová 
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 Obec Částkov pořádá každý rok několik akcí pro děti i dospělé. Věříme, že si v nich 
každý dokáže najít svůj zájem. 
Na začátku roku jsme se ve spolupráci se Spolkem Na Dědině vydali na sportovní výlet na 
Kyčerku. Zájem byl velký a sportovní nálada vydržela i na bruslení v Uherském Brodě. Dopra-
vu na bruslení sponzoroval pan Kieryk, za což DĚKUJEME! 

 
V letošním roce se uskutečnila dvě Vítání 
občánků. I když napodruhé byl jen jeden 
klouček, přesto jsme rádi, že se naše obec 
rozrůstá. 

 
Stavění máje se uskutečnilo Poslední dub-
nový den se sešli nejen všichni čarodějové 
a čarodějky, aby se přišli vyřádit, ale hlav-
ně všichni silní chlapi, kteří se postarali o 
postavení krásné májky. Příprava byla 
pečlivá pod dohledem pana Juříka.  
Děkujeme všem za účast a pomoc!  
 

Ani v letošním roce kluci ne-
porušili tradici a nezapomněli 
před Velikonoci "zazvonit" 
svými hrkači. Děkujeme za 
udržení této krásné tradice a 
těšíme se na příští rok! 
 
 
 
 
 
V září se několik občanů zú-
častnilo  průvodu na Slovác-
kých slavnostech vína v Uh. 
Hradišti, kde reprezentovali 
naši obec. Tímto všem  účastníkům děkujeme a v příštím roce se těšíme na ještě větší účast! 

Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  
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Druhá květnová neděle patří 
maminkám a ani letos jsme na 
ně nezapomněli a přišli popřát. 
Vystoupením potěšily nejen děti 
z obce, ale také naši milí hosté 
z MŠ Velký Ořechov. Vystoupe-
ní bylo báječné! 
 
 
 
 

 
Císařské hody s právem se letos poprvé uskutečnily plně v režii spolku Častkovjan z.s. 
Pečlivá příprava naplnila očekávání a hody se nesly v příjemné a pohodové atmosféře.  
Tímto děkujeme všem organizátorům a těšíme se na další rok! 
 

Na začátku listopadu se uskutečnil relaxační zájezd do Bešeňové, kde všichni strávili příjem-
ný den plný odpočinku. Zastávka byla i na salaši Krajinka, kde si každý mohl ochutnat výbor-
né sýry. 
 
Další listopadový víkend se konalo 
tradiční setkání našich milých dříve 
narozených spoluobčanů. Příjemně 
strávené odpoledne uvedlo malé vy-
stoupení dětí, krátké slovo pana sta-
rosty a pak už bylo na řadě povídání, 
tanec a zábava...  
 
 

Ve spolupráci se spolkem Častkovjan z.s. v prosin-
ci proběhla mikulášská obchůzka po obci. Mikuláš 
se svou družinou navštívil všechny děti a rozdal jim 
balíčky.   
Děkujeme Mikuláši i všem jeho pomocníkům! 
 
Máme před sebou pár dní do Vánoc a o kousek ví-
ce do konce roku. Ten můžete oslavit posezením s 
přáteli na  obecním úřadě.  
Novoroční ohňostroj s přípitkem se bude konat ve 
sportovním areálu.  
Tímto srdečně všechny zveme! 
 

 
Závěrem děkujeme všem, kdo se podílí na kulturním a sportovním životě  
v naší obci a přejeme všem občanům krásné Vánoce a klidný,  
spokojený rok 2018. 
 
  Zaměstnanci a zastupitelé obce Částkov 
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 V tomto příspěvku bych se rád vrátil do doby, kdy se v politických podmínkách tvořily honitby 
v ČR, a tím i naše. 
Dříve velké sdružení (Částkov, Svárov, Zlámanec, Hrubý les), které vzniklo v roce 1979 direktivním 
spojením, v nové době přestávalo fungovat. Různost názorů na provoz myslivosti a neochota někte-
rých členů přizpůsobit se a sjednotit názor byla tak silná, že možnosti osamostatnění jsme hned vyu-
žili. Vrátili jsem se k myslivosti, jaká v Částkově v minulosti byla. Práva a povinnosti jsme sladili s 
novými zákony. Vypracovali jsme stanovy a vnitřní řád. Prioritou spolku se stalo kamarádství a 
ochota přijmout povinnosti. Bez těchto základních hodnot se nedá dělat myslivost dobře. Toto se 
nám podařilo a já si toho velice vážím. Když vidím život spolků po okolí, nabývám přesvědčení, že 
toto je jediná správná cesta. Činnost mysliveckých spolků se nedá srovnávat s jinými občanskými 
spolky a řízení je daleko náročnější. 
Za celých 25 let jsme neřešili žádné vážnější přestupky, porušení zákonů, žádné soudní řízení. 
Honitba a výkon práva v ní je na vysoké úrovni a stále častěji se stává důvodem k uznání i závisti. 
Postupem let došlo přirozeně ke změnám členské základny. Se šesti jsme se museli rozloučit (4 
úmrtí a 2 ukončení členství), pět nových členů jsme přijali, došlo ke změnám funkcionářů a také na-
staly změny v honitbě samotné. 
Mohl bych udělat sumář za těch 25 let, ale čísla jak odlovu, tak pracvoní činnosti by byly tak vysoké, 
že byste nad nimi zapochybovali. 
Část aktivit a čísel letošního roku. Zabezpečili jsme krmivo, pšenici, oves, letniny, sůl, zvěřní políčka, 
dostavili jsme dvě kazatelny, opravili krmné zařízení, pomohli jsme s oplocováním v ohrádce, udržo-
vali jsme chodníky, průseky, odchov kuřátek atd. 
Zvýšili jsme odlov černé zvěře z důvodu AMP. Od 1.1.2017 máme ulovených 25 ks a v zimních mě-
sících budeme aktivně pokračovat. Srnčího ulovíme 28 ks, dančího 9 ks, lišek 15 ks a kun 20 ks. 
Zajíce a bažanty jsme se letos rozhodli nelovit - poprvé v historii. Nezaznamenali jsme žádné pří-
růstky (kuřata). Přisuzujeme to suchému roku. Pro hnízdění je nutná vysoká vlhkost a voda. Špatné 
hnízdění se projevilo i u ostatního ptactva. 
Uvědomujeme si a chápeme i stesky občanů o škodách na svých záhonech. Toto není způsobeno 
množstvím zvěře, ale vzácností vámi pěstovaných plodin. V dnešní době těch pár záhonů v okolí 
obce je obrovským lákadlem pro zvěř. 
Jedině oplocení může škodám zabránit. Život na venkově byl vždycky o soužití lidí a volně žijících 
zvířat. Proto si společně přejme, aby to tak zůstalo i nadále. 
Naše představa o způsobu hospodaření na polích a životních podmínkách zvěře a nakonec i nás 
občanů se určitě liší od reality. Náprava pomalu začíná, ale není v našich silách, ani v silách spolku 
tyto procesy urychlit. Změny musí přijít na velkém území (ČR-EU). Naše aktivity v tomto směru jsou 
zrníčkem, ale chceme i tím málem pomoci. 
Naším mottem je: Snažme se dělat myslivost tak, aby naši následovníci nás hodnotili jako dobré 
myslivce v dané době.                                                           Hospodář Oldřich Machálek 

HONITBA MÁ 25 LET 



S T R Á N K A  7  V Y D Á V Á  O B E C  Č Á S T K O V  

Milí spoluobčané, 
Sbor dobrovolných hasičů v Částkově uspořádal v letošním roce dvě velké akce, a to jak kulturní, tak 
sportovní.  
Začátkem června se uskutečnila taneční zábava se skupinou Reflexy, na kterou přišlo, hlavně díky po-
časí, velké množství návštěvníků. 
2. července proběhl v naší obci již 47. ročník hasičské soutěže "O křišťálový pohár hejtmana Zlínského 
kraje". Pod dozorem nového hejtmana Jiřího Čunka se akce velmi vydařila, za což nám sám pan hej-
tman později osobně i dopisem poděkoval. 
Noční soutěž letos bohužel neproběhla, a to z důvodu malé účasti soutěžních družstev. 
Velkým kladem činnosti našeho sboru je pokračování práce s mládeží, za což je třeba poděkovat zvláš-
tě veliteli našeho sboru Tomáši Jurákovi, Olze Čechové a některým rodičům. 
Starší žáci z Částkova objeli kompletní závody Zlínské ligy mladých hasičů (13 soutěží) a v nabité kon-
kurenci 18 družstev skončili na krásném osmém místě. Hlavně bych chtěl vyzvednout výsledky z Rac-
kové(16:22) a Machové(15:43) kde brali body za třetí místa. 
Koncem prázdnin jsme uspořádali na hasičském hřišti ukončení sezóny, kam nás dojeli podpořit mladí 
hasiči z Ostrožské Lhoty, a kde se mezi sebou utkali naši starší i mladší žáci. V obou kategoriích naše 
družstva vyhrála. Po soutěžním klání a rozdání cen - dortů a medailí, byl připraven nejen pro děti tábo-
rák ve sportovním areálu kde se mohli všichni občerstvit po podaném výkonu. 

 
Vážení spoluobčané,  

sestry a bratři hasiči, za práci v r. 2017 vám velmi děkuji  
a do nového roku 2018 vám přeji hodně zdraví a osobní spokojenosti. 

 
      Jiří Kubíček, starosta SDH Částkov 

ROK V SDH ČÁSTKOV 
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DALŠÍ ROK S DĚTMI 
 Spolek Na Dědině má za sebou šestý rok s dětmi. V této době nám některé děti 
„odrostly“, ale jiné zase „povyrostly“, což je úplně v pořádku a tímto zveme také další maminky 
s dětmi, aby se přišly podívat na některou z akcí. 
Začátkem roku jsme se vydali lyžovat na Kyčerku. Krásné počasí jen umocnilo pří-
jemný sportovní den.  
 
Slunečná zasněžená neděla přímo vyzývala k 
vycházce… Společně s myslivci a dětmi jsme 
dali zvířátkům do krmelce nebo zásypu nějaké 
dobroty, opekli si špekáčky a někteří se stihli 
svézt i na sáňkách nebo bobech.  
 
Na poslední únorovou sobotu čekaly v Část-
kově všechny děti, protože se konal karneval. 
Masky byly pečlivě připraveny a nakonec se 
jich sešlo několik desítek. Tancovalo se, sou-
těžilo, na každého čekalo malé překvapení a 
něco dobrého k snědku. Protože masek byla 
spousta, bylo velmi těžké vybrat tu nejvtipněj-
ší, nejoriginálnější nebo vybrat nejlepšího ta-
nečníka. Nakonec se všechno zvládlo a cenu za rodinnou masku vyhrála na celé čáře rodina 

Trollů.  
 
Pravidelnou akcí je po zimě Veli-
konoční zajíček. V několika dílnič-
kách si děti mohou vyrobit různé 
velikonoční nebo jarní ozdoby.  
No a se stavěním máje přilétají 
také čarodějnice a čarodějové… 
 

 

 

 

Retro diskotéka pro dospělé se konala na začátku března a byla tentokrát ve stylu 60. let ve     
znamení tance a veselí.  
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Vážení a milí, 

jelikož se blíží konec roku, čeká nás krátké ohlédnutí za uplynulým rokem. Blíží se čas dlou-
hých, zimních večerů, kdy můžete právě vy, sáhnout po knížce, vybrané z naší knihovny. Vy-
brat si tu správnou knížku můžou, jak ti nejmenší, tak i ostatní více zkušení čtenáři. V nabídce 
k půjčení nejsou ovšem jen knihy, ale i různé časopisy. Pro dospělé jsou to např. Zahrádkář, 
Tina nebo Receptář. Děti si přijdou na své časopisem Mateřídouška a od ledna nově Čtyřlíst-
kem. Doufám, že našich čtenářů bude jen přibývat. Na vaši návštěvu se budu těšit každé pon-
dělí od 15—17 hod. V závěru bych Vám co nejsrdečněji chtěla popřát poklidné prožití vánoč-
ních svátků a do Nového roku 2018, jen to nejlepší. 

        Iveta Pospíšilová, knihovnice 

ČEKÁNÍ NA JEŽÍŠKA 

KNIHA - TICHÝ PŘÍTEL 

Už tu máme zase advent a těšení se na Vánoce. Ranní mše sv. "Roráte caeli" t.j. (dejte rosu 
nebesa ), jsou voláním, aby Ježíšek už přišel. Stejně tak i já Vás všechny volám do naší kaple 
k sobotním adventním společenstvím. 
A to hlavně děti a mládež. Děti si mohou přinést lucerničky.  
Prosím, ale nejen teď o Vánocích, ale přijďte i během roku.  
Přiveďte děti na velice pěkné jesličky, do naší udržované pěkné kapličky. Bůh Vám odplatí za 
Vaši návštěvu. 
                                      "Sláva na výsosti Bohu a na zemi lidem dobré vůle". 
 
Tak štědré a požehnané Vánoce, do roku 2018 hodně tělesných i duševních sil. 
 
                                                                                                  zapsala M. Běťáková 

Na Dětský den naše část programu začala cestou za 
Tajemstvím klíče, kde děti sbíraly devět klíčů, se kte-
rými přes různá úskalí nakonec doputovaly až k otci 
Furovi, který na ně čekal s poslední hádankou. Po 
jejím uhádnutí už se mohly vrhnout na odměnu a do 
dalšího řádění.  

V srpnu byla naplánována akce na „Hradě“, která se 
pro nepřízeň počasí odložila na jaro příštího roku. 
Věříme, že druhý termín bude úspěšnější. Tímto by-
chom chtěli poděkovat panu Vlastimilu Juříkovi za 
ochotu a spolupráci na úpravách této lokality.  

V prosinci jsme společně s muzikou rozsvítili venku stromeček. Vystoupily děti z obce a čeká-
ní na Vánoce mohlo začít… Třetí adventní neděli jsme se sešli na „Hradě“, abychom nastrojili 
stromeček také zvířátkům. Lůj, semínka, jablíčka, mrkev a další dobroty ozdobily celý smrček. 

Na konci roku nás čeká Dětský Silvestr, na který srdečně zveme všechny děti i rodiče. 

Tímto děkuji všem za ochotu a spolupráci při všech našich aktivitách a přeji krásné pohodové 
Vánoce a hodně zdraví štěstí a spokojenosti v celém dalším roce!  

        Olga Čechová 
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Milí spoluobčané, 
téměř uplynulý rok, by se dal rozdělit na dva odlišné poločasy. Příčinou jsou výsledky, kterých 
se nám podařilo dosáhnout. Zatím co první jarní dohrávka ročníku 2016-2017 se nám vůbec 
nepodařila, tak začátek nového ročníku byl mnohem zdařilejší a doufám, že svítá na lepší zítř-
ky. 
Po jarní dohrávce jsme skončili v celkové tabulce na 10. místě jenom se 17 body. Zlepšení 
však nastalo na podzim, kdy byla na hráčích znát větší sehranost a bojovnost, ale i tak 12 bo-
dů na víc nestačilo. 
Tým se podařil v létě udržet a do sestavy se po dlouhodobém zranění vrátil R. Pindryč. Ten 
přispěl ke zlepšení výsledků v následujících zápasech. Celková 4. příčka po dohrání podzimní 
části nás tedy motivuje ke stálému zlepšování výsledků. 
Jednou z akcí pořádanou námi, byl již už známý Dětský den. Na děti čekal bohatý program, 
jejíž součástí byli sokolníci s výkladem o dravcích, ukázka psího výcviku, vystoupení dětí a 
mnohem více. Další významnou událostí byly oslavy 75. výročí TJ Sokol Částkov. Návštěvníci 
mohli přihlížet k přátelskému utkání se starou gardou Slovácké Slavie. Poté byli vyznamenaní 
bývalí členové Sokola Částkov. O večerní program se postarala skupina Pexeso se Stanisla-
vem Hložkem. Na nadcházející akci se můžete těšit už brzy, a to 20. ledna, kdy nás čeká lll. 
Ples sportovců. Budeme se těšit na vaši návštěvu. 
V závěru bych Vám chtěl 
popřát příjemně strávené 
vánoční svátky a šťastný 
vstup do Nového roku. 
 
 Petr Pospíšil 

Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  

SOKOLSKÝ ROK 
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 Dětský den v Částkově se konal již tradičně poslední květnový víkend a díky velmi vy-
dařenému slunečnému počasí zaručil hojnou účast dětí a 
jejich rodičů. Program byl rovněž bohatý a k vidění toho by-
lo opravdu mnoho. 
Jedním z nejzajímavějších představení byla sokolnická 
ukázka dvou místních sokolníků s dravci. Děti si mohly 
zblízka prohlédnout dokonce i pohladit exotické dravce – 
káňata Harrisova. Ti odvážnější si dravce mohli vzít na ruku 
a vyfotit se s ním. Jedná se o druh, který u nás nežije, ale 
vyskytuje se v oblastech Střední a Jižní Ameriky. Tento dra-
vec, jako jediný loví ve skupinách a mezi sokolníky je velmi 
oblíbený k sokolnickým účelům. 
Letová ukázka, která následovala hned poté, co se děti se-
známili s dravci, zahrnovala přílety na ruku sokolníků, ale 
také některým dětem, které se nebály a byly zručné. Hlav-
ním úkolem bylo neuhnout s rukavicí, kam se dravec právě 
chystal dosednout. Děti tak v této části ukázky mohly vidět z 
bezprostřední blízkosti dravce v letu a jeho poslušnost při 
příletu na zavolání. 
Velmi naučná prezentace dravců a sokolnická ukázka, byla snad i motivací pro děti, které ma-
jí rádi přírodu a zvířata. A tak doufáme, že se třeba jednou dočkáme dalších sokolnických 
adeptů. 
       Helena Zábojníková 

DĚTSKÝ DEN A KÁŇATA HARRISOVA 
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Obec Částkov srdečně zve děti i dospělé  
na 

 

1. 1. 2018 v 17.30 hod. ve sportovním areálu 

Spolek Na Dědině v Částkově srdečně zve děti s rodiči  
na 

31. 12. 2017 v 17  hod.  
na obecním úřadě ve společenské místnosti 
….malou dobrůtku na ochutnání s sebou :) 

Obec Částkov srdečně zve  
na 

S I L V E S T R   
31. 12. 2017 od 20 hod. 

na obecním úřadě ve společenské místnosti 
vstupné 100 Kč  

Zájemci kontaktujte do 28. 12. 2017 p. Olgu Čechovou, tel. 737 070 275  
V ceně vstupenky je točené pivo, víno, novoroční přípitek a nealko. 


